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Gemeenteraad - Vragenuurtje

Mondelinge vraag 

OPSCHRIFT

Vergadering van 24 oktober 2016

Nummer: 2016_MV_00485

Onderwerp:
Mondelinge vraag van raadslid Karlijn Deene: Toekomst Beiaardcantus

Raadslid(-leden):
Karlijn Deene - N-VA 

Bevoegd:
Elke Decruynaere

Betrokken:
Annelies Storms

OMSCHRIJVING VAN DE VRAAG

Toelichting:
-

Vraag:
Sinds enkele jaren vindt op het Sint-Baafsplein jaarlijks een Beiaardcantus plaats. De organisator 
vzw FaculteitenKonvent Gent trok recent aan de alarmbel omdat het stadsbestuur de cantus wil 
laten hertekenen. 

Concreet zou de stad niet langer toestaan dat de vergunde zone omheind wordt. De veiligheid en 
de beheersbaarheid komt hierdoor, volgens de vzw, in het gedrang. Overleg met de 
stad(sdiensten) omschrijft de vzw als een “dovemansgesprek”. Ze vreest dat een stuk 
studentikoos erfgoed verloren dreigt te gaan.   

1.       Werkt de stad inderdaad aan een nieuwe visie op de cantus? Zo ja, welke is de achtergrond 
hiervan? Welke concrete wijzigingen wil men opleggen?
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2.       Hoe verklaart de schepen dat de vzw in kwestie het overleg met de stad als een 
dovemansgesprek ervaart? Worden de bekommernissen van de vzw ernstig genomen?

3.       Wat zijn de verdere stappen en welke timing hanteert de stad?

 

ANTWOORD

Antwoord vraag 1

Er zijn 2 zaken. Ten eerste werd vanuit het college aan de organisatie gevraagd om - voor de editie 
van dit jaar - een aantal kleine aanpassingen door te voeren. Deze aanpassingen werden 
besproken met de organisatie in aanwezigheid van de dienst Evenementen, Feesten, Markten en 
Foren en cel Evenementenbeheer van de Politie op woensdag 28 september.

Het college vroeg om zoveel mogelijk lage naderhekkens te gebruiken ipv Herashekkens omdat 
deze het openbaar domein zwaar ontsieren. Men creëert zo een soort kooi-effect wat we willen 
vermijden.

Louter voor de veiligheid en afscherming ten opzichte van de tram, volstaan naders. Aangezien 
deze aan elkaar gekoppeld zijn, is er niet meer risico dat ze omvallen dan bij Herashekkens.

Daarnaast was er de vraag om in te zetten op extra sfeerbeheerders voor crowdcontrol en werd 
er gevraagd om de zone wat in te krimpen langs de kant van de terrassen om een ruime toegang 
te voorzien voor rolstoelen. Vorig jaar was er een probleem op dat vlak er kwamen daar klachten 
over.

Ondertussen heb ik de studenten van het Faculteiten Convent reeds gesproken op STUGENT - ons 
tweemaandelijks studentenoverleg. Ze hebben hoegenaamd geen probleem met deze 
aanpassingen.

Daarnaast werd afgesproken met de organisatie om een evaluatievergadering te houden waar 
men deze editie evalueert maar ook stil staat bij de editie voor volgend jaar. De 
evaluatievergadering gaat door nu woensdag 26 oktober.

We hebben aan de organisatie gevraagd om stil te staan bij de editie van volgend jaar, omdat het 
niet vanzelfsprekend is om zo een stuk publiek domein op dergelijke wijze af te sluiten en we 
graag samen nadenken over alternatieven.

Antwoord op vraag 2

De voorzitter van de vzw is voor de evaluatievergadering in een nogal scherpe pen gekropen. Dat 
is enigszins jammer maar je kan moeilijk van een dovemansgesprek spreken. Ik kan u verzekeren, 
we willen constructief naar alles kijken, maar er zijn wel enkele basisprincipes voor het gebruik 
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van het openbaar domein. Uiteraard verwelkomen we dit evenement graag, maar ik denk dat het 
belangrijk is dt voor alle evenementen duidelijke richtlijnen geven en afspraken maken.

Antwoord op vraag 3

Zoals gezegd is er woensdag een evaluatievergadering. Daarnaast is er ook het studentenoverleg 
waar dit soort zaken worden besproken.


